

ZAPISNIK

sa 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Veliki Bukovec održane dana 15. ožujka 2019. godine u prostorijama Općine Veliki Bukovec s početkom u 18,00 sati.

Prisutni članovi:

1. Mladen Bačani
2. Ružica Triplat
3. Jasenka Zdelar
4. Anica Međimorec
5. Franjo Zdelar
6. Dražen Ipša
7. Zvonko Hlebar
8. Marko Pečenec
9. Saša Bahat
10. Đurđica Mesarić
11. Božidar Triplat

Ostali prisutni: Franjo Vrbanić – načelnik, Kristijan Matas – zamjenik načelnika

Zapisničar: Aleksandra Bračko – privremena pročelnica Jedinog upravnog odjela

Predsjednica općinskog vijeća otvorila je 19. sjednicu i pozdravila prisutne vijećnike, te je konstatirala da je sjednici od ukupno jedanaest (11) vijećnika prisutno 11 vijećnika pa će sve odluke koje se donesu biti pravovaljane.

Nakon toga predsjednica je predložila sljedeći dnevni red:

1. Utvrđivanje dnevnog reda;
2. Verifikacija zapisnika s 18. sjednice Općinskog vijeća;
3. Polugodišnji izvještaj o radu načelnika za razdoblje od 01.07.-31.12.2018.
4. Izvješće o utrošku sredstava ostvarenih od zakupa poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na području Općine Veliki Bukovec;
5. Izvješće o utrošku sredstava šumskog doprinosa za 2018.g.;
6. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Općine Veliki Bukovec za 2018.g.;
7. Izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom za 2018.g.;
8. Plan mjera i postupanja Općine Veliki Bukovec u 2019.g. za djelomičnu sanaciju šteta od prirodnih nepogoda;
9. Odluka o izradi UPU „Škareški lug 1“;
10. Zamolbe;
11. Ostala pitanja i prijedlozi.

Točka 1.

Utvrđivanje dnevnog reda

Na predloženi dnevni red nije bilo nikakvih primjedbi ni drugih prijedloga za dopunu pa predsjednica vijeća konstatira da je sjednici u trenutku izjašnjavanja nazočno 11 vijećnika i daje predloženi dnevni red na utvrđivanje. Dnevni red je jednoglasno (sa 11 glasova ZA) prihvaćen.

Verifikacija zapisnika s 18. sjednice Općinskog vijeća

Predsjednica prelazi na 2. točku dnevnog reda. S obzirom da nije iznesena nijedna primjedba na Zapisnik s 18. sjednice Općinskog vijeća, Predsjednica vijeća isti daje na verifikaciju. Predsjednica Općinskog vijeća konstatira da je na sjednici u trenutku glasovanja prisutno 11 vijećnika i daje predloženi Zapisnik na verifikaciju. Zapisnik s 18. sjednice Općinskog vijeća je jednoglasno (sa 11 glasova ZA) verificiran.

Točka 3.

Polugodišnji izvještaj o radu načelnika za razdoblje od 01.07. - 31.12.2018.g.

Predsjednica prelazi na 3. točku dnevnog reda i daje riječ načelniku koji ukratko pojašnjava izvješće navodeći kako je u izvještajnom razdoblju za održavanje nerazvrstanih cesta utrošeno 463.020,90 kn te za sanaciju nelegalnog odlagališta otpada 82.500,00 kn. Spomenuo je i sredstva koja su izdvojena za socijalnu skrb i odgojno obrazovni sustav u ukupnom iznosu od 302.028,18 kuna. G. Vrbanić spomenuo je proslave 90 godina rada DVD-a Veliki Bukovec i Dubovica u kojima je Općina sudjelovala kao pokrovitelj kao i u proslavi 70 godina rada NK Bukovčana. Od projekata i programa naveo je kako se Općina u izvještajnom razdoblju u suradnji s Općinom Mali Bukovec prijavila na natječaj HTZ-a za sufinanciranje projekata turističkih inicijativa i proizvoda na turističkim nerazvijenim područjima u 2018 g. tzv. cikloturizam u kojem je odobreno sufinanciranje od 50.000,00 kuna. Na natječaj Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja prijavljen je projekt dogradnje spremišta na groblju za koje je financiranje iznosilo 30% od ukupnog iznosa projekta. Provedeni su i postupci nabave te su sklopljeni ugovori sa izvođačem radova na rekonstrukciji nerazvrstane ceste NC036 Kolarova ulica te na modernizaciji ulice Franje Sovića i dijela Kolarove ulice čiji završetak radova je planiran do 30. travnja ove godine. Pošto o navedeno pitanja nije bilo, predsjednica vijeća daje predmetni izvještaj na glasovanje te predlaže da se usvoji zaključak o prihvaćanju istog. Konstatira da je sjednici u trenutku glasanja prisutno 11 vijećnika te da je zaključak o prihvaćanju polugodišnjeg izvješća načelnika jednoglasno (sa 11 glasova ZA) prihvaćen.

Točka 4.

Izvješće o utrošku sredstava ostvarenih od zakupa poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na području Općine Veliki Bukovec

Predsjednica prelazi na točku 4. dnevnog reda i daje riječ načelniku koji navodi kako su od zakupa poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH ostvarena sredstava u iznosu od 43.827,86 kuna a utrošena su za subvencije poljoprivrednicima u vidu subvencije umjetnog osjemenjivanja goveda te subvencije premije osiguranja za usjeve i nasade u iznosu od 4.481,34 kune. Za sanaciju odlagališta otpada utrošeno je 36.846,52 kune dok je za održavanje bankina na poljskim putevima utrošeno 2.500,00 kuna. Nitko se nije javio za raspravu, pa predsjednica vijeća predlaže da se donese zaključak o prihvaćanju izvješća o utrošku sredstava ostvarenih od zakupa poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na području Općine Veliki Bukovec. Konstatira da je sjednici u trenutku glasanja prisutno 11 vijećnika i da je Zaključak jednoglasno (sa 11 glasova ZA) prihvaćen.

Točka 5.

Izvješće o utrošku sredstava šumskog doprinosa za 2018.g.

Pod ovom točkom predsjednica vijeća navodi kako je planirani prihod od šumskog doprinosa bio 1.000,00 kuna, a ostvaren je u iznosu od 175,00 kn . Navedeni prihod utrošen je

financiranje izgradnje komunalne infrastrukture sukladno Programu gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture. Predsjednica vijeća predlaže da se ovakvo izvješće usvoji te ga daje na glasanje. Konstatira da je sjednici u trenutku glasanja prisutno 11 vijećnika i da je predmetno Izvješće jednoglasno (sa 11 glasova ZA) prihvaćeno.

Točka 6.

Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Općine Veliki Bukovec za 2018.g.

Po ovom točkom g. Vrbanić navodi kako je za financiranje programa javnih potreba utrošeno 135.760,00 kuna i to za pomoć za ogrjev korisnicima zajamčene minimalne naknade 6.650,00 kuna, za pomoć roditeljima novorođene djece 37.500,00 kuna, za pomoć studentima 45.000,00 kuna, pomoć umirovljenicima 37.920,00 kn, pomoć i njegu u kući 7.800,00 kn i za prehranu učenika 890,00 kn odnosno taj iznos odnosi se na troškove prehrane polaznice Centra za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Podravsko sunce. Gđa. Mesarić postavlja pitanje što je sa pomoći za srednjoškolce?. G. Vrbanić odgovara joj da će se i to pitanje razmotriti te pokušati i njih uključiti u program, ali da oni već imaju u odnosu na osnovnoškolce prednost što imaju besplatan prijevoz koji im je osigurala Županija. G. Vrbanić napomenuo je kako će se od ove godine i pomirivati troškovi stanovanja za korisnike prava na zajamčenu minimalnu naknadu, a koji su podnijeli zahtjev. Za sada su to 2 korisnika. Podmirit će im se troškovi nastali na ime komunalne naknade, naknade za uređenje voda, odvoza otpada i potrošnje vode i to sukladno uvjetima Odluke o socijalnoj skrbi na području Općine Veliki Bukovec. Nitko se nije javio za raspravu, stoga predsjednica vijeća daje predloženo Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi na glasanje. Konstatira da je u trenutku glasanja sjednici prisutno 11 vijećnika. Izvješće je jednoglasno (sa 11 glasova ZA) prihvaćeno.

Točka 7.

Izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom za 2018.g.

Pod ovom točkom načelnik ukratko obrazlaže predmetno izvješće navodeći kako je u 2018. g. prikupljeno ukupno 101,86 t miješanog komunalnog otpada te da je Općina za sada na 27% odvajanja otpada, a do 2023. g. treba postići 50% u protivnom će se plaćati penali. Navodi i kako je izvršena sanacija nelegalnog odlagališta otpada u Dubovici te su se nadzirale lokacije na kojima je ranije uočeno nelegalno odlaganje otpada u svrhu sprečavanja nastajanja novih, potpisan je i Ugovor sa Fondom za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost o nabavi spremnika za odvojeno prikupljanje otpada. Isto tako navodi kako je nabavljeno mobilno reciklažno dvorište koje će početi s radom početkom travnja a uz to će mještani imati mogućnost na dan kad će im biti dostupno mobilno reciklažno dvorište u njihovom naselju i predati glomazni otpad. G. Hlebar postavio je pitanje što je sa samačkim domaćinstvima da li će im se sufinancirati odvoz otpada. Načelnik je odgovorio da će se to svakako realizirati. G. Triplat postavlja pitanje što je s onim domaćinstvima koja još uvijek nemaju kante. G. Vrbanić odgovara da će se početi naplaćivati kazne da druge mogućnosti nema s obzirom da su svi bili upozoreni na mjere koje će se poduzeti ukoliko propisno ne odlažu otpad. Nakon svega navedenog predsjednica predlaže da se donese Zaključak o prihvaćanju izvješća o izvršenju Plana gospodarenja otpadom. Konstatira da je u trenutku glasanja prisutno 11 vijećnika i da je Zaključak o prihvaćanju izvješća jednoglasno (sa 11 glasova ZA) prihvaćen.

Točka 8.

Plan mjera i postupanja Općine Veliki Bukovec u 2019.g. za djelomičnu sanaciju šteta od prirodnih nepogoda

Pod ovom točkom g. Vrbanić je obrazložio vijećnicima kako je obveza JLS-a po stupanju na

snagu novog Zakona o ublažavanju posljedica prirodnih nepogoda donošenje predmetnog plana. Ukratko je pojasnio kako je predmetnim planom obuhvaćen popis mjera i nositelja mjera u smislu nastajanja prirodne nepogode, procjene osiguranja opreme i drugih sredstava za zaštitu i sprječavanje stradanja imovine, gospodarskih funkcija i stradanja stanovništva te druge mjere koje uključuju suradnju s nadležnim tijelima. Za provedbu plana trebaju se predvidjeti i sredstva u proračunu što će se i učiniti donošenjem I. Izmjena i dopuna Proračuna za 2019.g. Nakon provedene kraće rasprave predsjednica vijeća daje predmetni Plan na glasanje. Konstatira da je sjednici u trenutku glasanja prisutno 11 vijećnika i da je Plan mjera i postupanja za djelomičnu sanaciju šteta od prirodnih nepogoda jednoglasno (sa 11 glasova ZA) prihvaćen.

Točka 9.

Odluka o izradi UPU „Škareški lug 1

Po ovom točkom g. Vrbanić pojasnio je kako je donošenjem novog Zakona o prostornom uređenju pojednostavljen način donošenja planova uređenja, a osnovni razlozi donošenja Plana su na području obuhvata, sukladno svim važećim zakonima i propisima, odrediti detaljne uvjete za uređenje eksploatacijskog polja te za provođenje sanacije po završetku njegovog rada, rekultivacije i zaštite okoliša, te uređenja sportsko-rekreacijske zone s pratećim ugostiteljsko-turističkim sadržajima na njegovom mjestu. Po provedenoj kraćoj raspravi, predsjednica vijeća daje prijedlog Odluke o izradi UPU-a Škareški lug 1 na glasanje. Konstatira da sjednici u trenutku glasanja prisutno 11 vijećnika i da je Odluka jednoglasno (sa 11 glasova ZA) prihvaćena.

Točka 10.

Zamolbe

Predsjednica vijeća upoznaje vijećnike sa zamolbom g. Ivana Povijača za pomoć kod financiranja izdavanja drugog nosača zvuka kojim želi doprinijeti očuvanju kulture podravskog kraja i bukovečkog govora. G. Vrbanić mišljenja je da se predmetnoj zamolbi udovolji jer g. Povijač promovira Bukovečki kraj svojim pjesmama iz kojeg je i rodom a posebno pjesmom Tri rijeke. Predlaže da se pomogne u sponzorstvu izdavanja CD-a sa trećinom iznosa od ukupno potrebnog odnosno sa 5.000,00 kn. Pošto drugih prijedloga nije bilo predsjednica daje prijedlog načelnika na glasanje. Konstatira da je u trenutku glasanja sjednici prisutno 11 vijećnika i da je prijedlog jednoglasno (sa 11 glasova ZA) prihvaćen.

Predsjednica upoznaje vijećnike i sa pristiglom zamolbom Udruge veterana 7. gardijske brigade Puma za financijsku pomoć koja im je neophodna za daljnji rad. Po provedeno kraćoj raspravi o pristigloj zamolbi načelnik predlaže da im se dodijeli iznos od 500,00 kuna. Pošto drugih prijedloga nije bilo, predsjednica vijeća daje prijedlog na glasanje. Prijedlog je sa 10 glasova ZA i 1 PROTIV prihvaćen.

Točka 11.

Ostala pitanja

Pod ovom točkom g. Vrbanić upoznao je vijećnike sa zahtjevom dvoje mještana iz Kapele Podravske gđe. Gjurašin i g. Mužica koji su zainteresirani za kupnju zemljišta koje je u vlasništvu Općine. Obrazložio je o kojim se katastarskim česticama se radi te u koje svrhe bi se one prodale. Naime te čestice se nalaze u sklopu njihovih dvorišta na jednoj je čak i izgrađena gospodarska zgrada dok je druga navedena kao močvara koja je nekad služila za odvodnju. Istu bi trebalo urediti ali tako

da se omogući odvodnja što će se dogovorno riješiti sa potencijalnim kupcem. Nakon provedene rasprave, načelnik predlaže da im se zemljište proda po cijeni od 1,00 kn/m². Pošto drugih prijedloga nije bilo predsjednica vijeća predlaže da se donese Odluka o prodaji predmetnih katastarskih čestica po cijeni od 1,00 kn/m² te da se ovlasti načelnika na poduzimanje svih potrebnih radnji za provođenje iste. Predsjednica daje prijedlog na glasanje. Konstatira da je u trenutku glasanja prisutno 11 vijećnika i da je Odluka o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Veliki Bukovec jednoglasno (sa 11 glasova ZA) prihvaćena.

Predsjednica vijeća zahvaljuje se vijećnicima na dolasku i zaključuje 19. sjednicu Općinskog vijeća Općine Veliki Bukovec.
Sjednica je završila u 19,38 sati.

Zapisničar:
Aleksandra Bračko

Predsjednica vijeća:
Jasenka Zdelar, dipl.iur.



